

格兰特船长的儿女



[格兰特船长的儿女 下载链接1](#)

著者:[法] 儒勒·凡尔纳

出版者:

出版时间:2012-4

装帧:

isbn:9787500131878

作者介绍:

我们读他的小说，不仅可以漫游天上人间，观赏到前所未闻的绚丽景致；还可以增长科学知识、启迪智慧与想象力，激发难能可贵的推动人类进步的创新精神；更可以陶冶情操，提高审美能力，激励人们却创造更多的真、善、美。这就是为什么他的小说问世后，一版再版，经久不衰，被翻译成各种文字在世界各地广为流传的原因。

目录:

[格兰特船长的儿女 下载链接1](#)

标签

小说

实体书

外国文学

凡尔纳

儒勒凡尔纳

儒勒·凡尔纳

***悬疑-探险

评论

题目我以前一直以为是《格兰特船长的女儿》……看过凡尔纳的好几部作品所以稍微有些审美疲劳了。格里那凡爵士放现在怎么可能会有，仅仅为了正义感去救个毫不相干的人。不过，这也许正是凡尔纳那时所想表达的正能量吧。巴加内尔这个人物很出彩。

[格兰特船长的女儿](#) [下载链接1](#)

书评

最近晕头转向，好久没写东西了。

刚才刷牙时想到儒勒凡尔纳。一个小朋友说自己在看《海底两万里》，让我想起童年。童年的大多数课余时光是在读书中度过的，儒勒凡尔纳是那时相对喜欢的，读的也比较的作家。大概是三四年级的时候，还写了一篇作文《神秘岛读后感》，…

这本书是我在七岁开始读的，也是接触的第一套外国小说，以后每个寒暑假都要再读一次

。在寻找格兰特船长*****折艰险的路途中,苏格兰人表现出了他们的坚毅勇敢,而他们第一个遇到并追随他们的,是我们那智慧而又经常犯错误的,可爱的巴加内尔,他那丰富的地理学知识另我崇拜,这群无畏...

不是这个时代的人能写成的游记。

当然现代人可以建造先进、坚硬、快速的航船行驶在无论何种环境的海域或环绕地球,有过这类体验后轻松而富有感情的写就一篇观感。或轻松敲击键盘,遨游网络,观他人体验,得到感悟后挥笔。所以《格兰特船长的儿女》的整个游历所到之处和...

《格兰特船长的儿女》的故事发生在1864年。苏格兰贵族格里那凡爵士是邓肯号游船的船主,他从海上的漂流物里获得了一份文件,从中得知两年前在海上遇难失踪的苏格兰航海家格兰特船长尚在人间,于是毅然带着船长的女儿玛丽和儿子罗伯特等人,驾驶着自己的游船“邓肯号”去寻找和营...

异域风情,美丽的地球,让人向往的那些地方啊!看完之后让人热血沸腾,恨不能插上翅膀立刻飞向那美轮美奂的国度!令人羡慕的忠实的朋友们啊!美好的故事!

因为儒勒。凡尔纳毕竟是生活于19世纪末期的人物,因此,他所写出的书本,肯定是比较原始的,有很多他当年幻想的物品,如今我们早已在日常生活中普遍使用了。不过,仍然有一点:那就是,虽然是科幻之父写的科幻小说,但绝对没有上世纪80年代的某些国人的科幻作品那么令人感觉...

小学时候啃的大部头,开始对地理地图世界海洋和冒险产生了兴趣,并且n遍之后还津津有味,把航线画在地图上。在几乎米的北方一个灰突突的工业油城的老城上的一个朝着空旷的大院的家属楼的小房间,幻想着吃人的土著毛利人,澳大利亚上的自己做吸脂手术怪鸟,对着地图想,绕着...

《八十天环游地球》是在欧亚大陆进行的环游，而此书则是沿着南纬37度进行的环游，在这段线上除了海洋之外，还有南美的巴塔戈尼亚高原、澳大利亚、新西兰以及达抱岛。

为了找寻遇海难的格兰特船长，格里那凡爵士夫妇与亲友乘邓肯号开始了寻找。这是一部地理介绍作品，为此还特...

小时候看过的一系列凡尔纳，每本都好看，超爱的。海底两万里，地心游记，八十天，看了好多遍，值得反复回味。至今都记得书里的情节。

初中看这本书的时候，就觉得这是科幻小说？很怀疑，因为在现在看来本书中似乎不存在科幻的成分，不过地理知识十分丰富，书中主角基本上是游历了大半个地球。后来，了解了成书时间，倒是可以理解为什么这本书是科幻小说了。

前几天又再次那了这本书看，这个版本的译文有点干巴巴...

本书科幻色彩不浓，偏重探险，情节曲折，在寻找船长的过程中，好几次都是绝处逢生，风土人情介绍很多，尤其地名，人名，那叫一个多。。。。。总之，凡尔纳嘛，可是翻译很糟糕，大大的糟糕，通篇感觉是流水帐式的语言，到处都是成语，我不得不佩服这位陈筱卿，竟然把个探险小...

南半球的地理风光以及人文风情，都在情节中展现给了大家，每个民族的个性，都受着天时地利的影响，所以在各自发展中有着迥然不同的方向，大航海时代，是属于每个英勇无畏的民族的，政府的支持、博学又富有冒险精神的探险家们，成就了自己的民族，也带给了其他民族毁灭性...

是的，整本书的特大误会啊！这告诉我们学好外语是多么重要
当然印象很深的还有吃人的毛利人……给我的童年造成心理阴影啊 对了
后来神兽草泥马惊现网络时 我瞬间就联想到了书中南美历险时遇到的羊驼群……
凡尔纳果然是穿越时空的 ==

法国作家凡尔纳有三本特别有名的作品，分别是《海底两万里》、《格兰特船长的儿女》、《神秘岛》，这三部小说被称为“凡尔纳三部曲”。三本书我都看过，其中《格兰特船长的儿女》在二年级看过一次，没看完，这次又重头看了一遍。

《格兰特船长的儿女》主要讲格兰特船长的船坏...

这本书是我15岁的时候买的，我记得当时买了三本世界名著《格兰特船长的儿女》《巴黎圣母院》另一本已经忘了。那本书我记得是用黄色的纸张印刷的，看起来很特别很神秘。我依然记得故事的开头写他们捕获了一头鲨鱼，这样的开头就已经使我不能自拔的往下看下去了。故事曲...

这套百家社的凡尔纳做得很不错，插图特别多，而且很清晰。翻译得也很流畅简洁，上下册让每册都不致太厚，拿在手里非常舒服。看《格兰特船长的儿女》，最喜欢那个地理学家了！

海底两万里 格兰特船长的儿女们 神秘岛
是凡尔纳的海洋三部曲。故事引人入胜，想象丰富而又合乎科学原理。让人不禁想跟随主人公去闯荡去历险去发现未知的世界。很喜欢

[格兰特船长的儿女 下载链接1](#)